
Lintunen
Lintuvaaran omakotiyhdistyksen tiedotuslehti Nro 3193 Syyskuu

S uunni ttele LintuvaarAn
omakotiyhdistykselle

tunnus!'
Logoa tullaan käyttämään mm.

tämän lehden tunnuksena.
Kilpailun tuomaristona toimii
Lintuvaaran omakotiyhdistyksen

hallitus:
Hannu Lehtonen, puheenjohtaja, Kuller-

vo Heikkilä, Tuila Huomo, Marja-Leena

Karhula, Paavo Kinnunen, Marita Kivi-
koski, Seppo Mäkinen, Kalevi Onnela,

Arja Pihlajisto,'Hannu Räsänen ja Raimo

Salminen.

Hallituksen valitsema ehdotus annetaan

mainosgraafikko Masa Pulkkisen

muokattavaksi j a viimeisteltäväksi.

Kilpailutyöt tulee varustaa nimimerkillä.
Työn taakse liimataan suljettu kirjekuori,

jonka sisällä on tekijän nimi, osoite ja
puhelinnumero. Kilpailutyöt tulee olla

Hannu Lehtosella, Peukaloisenpolku 3,

(ent. Pakastiaisenp.5 A) 02660 Espoo

30.10.93 mennessä.

Voittanut ehdotus saa 500 markan
rahapalkinnon. Lisäksi jaetaan

kunniamainintoja.

Kilpailutyöt ovat nähfävinä Lintuvaaran
kuolulla tulevan talven aikana pidettä-

vässä asukasillassa. Thrkempi päivä-

määrä seuraavassa Lintusen numerossa.

Lintuvaaran omakotiyhdistys r.y.



Puheenjohtajan
palsta

Yksityisteiden tienhoitomaksu ei muu-
tu miksikään kiinæistöveron myötä ja
asuntotuloa on maksettu ainoastaan
suurimmista asunnoista. Alunperin
esiætyt laskelmat osoittivat kiinæistö-
verolla kerättävän saman summan
kuin niillÍi maksuilla, jotka se "kor-
vaa". Nyt jo myönnetäåin, että raha-
määrät ovat täysin erilaiset.

Voidaan myös kysyä, miksi maa-
pohjan kiinæistöverotusprosentti
Espoossa on yli kaksinkerainen Kau-
niaisiin verrattuna? Entäpä jos Espoon
kaupunki pliättlüikin rahapulassa nos-
taa pienalojen tai maapohjan verotus-
arvoa ja kerâtii nliin yhä suurempia
rahamääriä kaupungin kassaan. Raha-
sampo on tosiasia. Näin vâltytliåin
veroäyrin korotukselta. Täsapuolisuus
on unohdettu ja taas saavat pienalo-
asukkaat toimia maksumiehinä.

Kiinteistöveron osalta on turuau-
duttu jo tähän mennessä totuuden vää-
ristelyyn eli meille on valehdeltu påiin

nailmaa lähes samaan tapaan kuin val-
taapitävät entisessä Neuvostoliitossa
vakuuttelivat ihmisille heidän elävän
maanpäällisessli paratüsissa jossa

kaikki asiatovat kunnossa. Emme
kaipaa enlili verotuksen keventämistå
ja palvelujen parantamista.

Hannu l¿hto¡t¿tt

Kehä II:n
atkon
atko-
oimenpiteet

Verotus kevenee ja palvelu para-
nee. T2illaisia hengentuotrcita olemme
viime vuosina saaneet lukea kylllisty-
miseen asti. Vieläpä kotiin kannettuna.
Kaikkihan tiedämme miten on käynyt.
Verotus kiristyi. Posti vähensi kontto-
reitaan.Ihmiset
maân

kauas kotioveltâ. Kotiin-
esitteiden mukaan kyseessä

'oli säästtljen ohella palvelun paranta-
minen! Milai asiat halutaan kääntää
päälaetleen. Postilaatikoiden sijoit-
telulla palveluja on parannettu lähinnä
meitÍi Hämevaarassa. Lintuvaaralaiset
ovat toistaiseksi saaneet vielä sijoitella
laatikoitaan melko vapaasti. Saapahan
nähdä milloin saamme nauttia parem-
masta pah,elusta tältä osin. Toivotta-
vasti ei koskaan.

Uusin isku pientaloasukkaita koh-
taan on künteistövero. Virallisen seli-
tyksen mukaan kiinteistöverolla aino-
astaan korvataan katumaksu; asunto-
tulo sekä kiinteistön harkintavero.
Moinen maksu on suurimmalle osalle
lintuvaaralaisisa silkkaa lisåiveroa.'

, Valtaosa meistä ei ole tähänkliän asti
makanut yhtäkään em. maksuista.
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Viime Lintusessa tilanneselosms Kehä
II:n jatkon toimenpiteistä pä¿ittyi ai-
kaan huhtikuun puoliväli, jolloin lehti
meni painoon.

Kehä II toimikunt¿ ßisto Tenhu-
nen pj, Sirkk¿ Häggqvist siht, Kuller-
vo Heikkilä, Kalevi Onnela, fujaPih-
lajisto, Masa Pulkkinen, Helka-Maija
ja Hari Puustinen) painoi påilllle pit-
källe kesään yhdessä muiden asukas-
yhdistysten Kehä II -edustajien kanssa.

Ympåiristöministeri Sirpa Pietikiü-
sen luona kä¡iin 23. huhtikuuta.
Ministerin lisäksi läsnä olivat minis-
teriön liikennealan tärkeimmät virka-
miehet. Vasfaanotto asiallemme oli
innostunut, jos nyt tiltä ilmaisua voi
vakavista virkamiehistä ja varovaisesa
ministeristli kliyttäli. Tielaitoksen
suunnitelmat eivät ympäristöministeri-
össä ole saaneet korkeata arvosanaa.

Espoon Martti Tieaho junaili omia
juntakokouksiaan Kehä II:n jatkon
puolesta. Tällainen oli 11.5. Karakal-
liossa Lepp.ïvaaran aluetoimikunnan
nimissä. Mukana olivat myös Tielai-
toksen Ari Puhakka ja Pentti Sirola.
Kokous oli åiärimmäisen juntat$,
mutta saimme sinne niin paljon edus-
tajiamme, että lopuki enemmistö oli
Kehä II:n jatkoa vastaan. Puheen-
johtaja Reino Bamberg saattoi vain
luopua sen enemmistli üänestämisistä.

Tielai toksen Uudenmaan Tiepüri
oli vuorossa 18.5. Vasassa oli pürin
päällikkö Esko Pekkarinen esikunti-
neen. Pekkarinen tervehti meitä
sanoe.n, että yleens¿i lähetystöt tulevat
heille anomaan tietä seudulleen, mutta
tämä lähetystö on poikkeus. Parhaam-
me mukaan yritimme oikaista Tie-
laitoken vääriä asiatietoja Kehä tr:n
jatkon urpeellisuudestn. Vaikka vasla-

î

Liity omakotiyhdistykseen
Loppuvuoden jäsenyys ilmaiseksi uusille j äsenille!
Leikkaa irtija palauta tämä kuponki Seppo Mäkiselle, Kirkkalantie 2 tai
jollekin toiselle hallituksen jäsenelle, joiden nimet löydät etusivulta.
Lisätietoja yhdistyksen toiminnasta saat Seppo Mäkiseltä puh.518 304.

HaluanliityäLintuvaaranomakotiyhdistykseen'

Nimi

Osoite

Puh

J
Untunen
LirÑ;*" omakoti¡'hdistys ry:n tiedotuslehti ilmestyy neljästi
vuodessa: helmikuussa, toukokuussa, syyskuussa ja jouh¡kuussa

Iolmltuckunta:
Sisko Helsti, puh. 519 438, Hannu Lehtonen, Tuila Huomo,
Marja-Leena Karhula, Arja Pihlajisto, Raimo Salminen

levllil¡ 1000 kpl
llmoltuk¡et:
Kokosivu takakannessa 1000 nk ja muualla 800 mk, pienempien
ilmoi¡¡sten hint¿ sovitaan erikseen.
llmoltuctaulut omakotiyhdistyksen tiedotteita varten ovat Paulakosken
kaupassa Lintuvaarantie 50 ja T-kauppa Kotikulmassa Vallikadun ja
Lintuvaarantien risteyksessä.



puoli ei siinä hetkessä kääntynytk?iän,
nün joain raskaiden argumenttiemme
on pakko vaikuttaa.

Påüikaupunkiseudun liikennejär-
jestelm¿isuunnitelman mukana myös
Kehä II:n jatko on ollut YTV:n kehi-
teltävänä. Kehiüäjähenkilöinä on osit-
tain samiia kovan linjan väkeä, jotka

YTV:ssä. Lähes

miltei kes-
kelle YTV:n hallituksen kokousta,
jossa pieni klikki oli suunnitellut yllät-
täen viedä suunnitelmansa läpi. Infor-
maatio meni perille Erkki Tiromiojaa
myöten ja asia palauteniin.

Karakallioseurassa Kehä II:n jatko
oli kaadettu ylivoimaisesti Karakallio-
päivien tempaamass4'þyykkipoika-
äänestyksessä".

Jatkotoimenpiteitli varten pideniin
asukasjärjestöjen kokous Leppävaara-
ssa 3. kesäkuuta; Päåitettiin toteuttåa
vierailu maahena Eeva-Riitt¿ Siitosen
luona. Maahenan lisäki on informoi-
tava läänissä toimivaa Uudenmaan
låüininneuvottelukuntaa, joka jo touko-
kuussa otti moottoriteitli vastustavan
kannan. Lisäksi olisi järjestettävä
luontoretkeily Kehåi II:n jatkon uralla.
Mukaan ehdotettiin otettavaksi asian-
tuntijoita kasyi- ja elliinmaailman ja
arkeologian aloilta. Tarkoitus olisi
saada käsitys, mitä luonnonarvoja
Kehä II:n jatkon uralla on. Tbrvittaessa
käynnistettäisiin tarkempia tutki-
muksia.

Lähetystömme kävi Espoossa 4.
kesäkuuta. Isäntinä olivat apulais-
kaupunginjohtaja Erkki Pätiälä ja tien-
suunnittelijoita. Tieahoa ei näkynyt,
mutt¿ informoimme Pätiältiä ja tien-
suunnittelijoita mahdollisimman pe-
rusteellisesti Kehä II:n arvetutkimuk-
sissa olevista puutteista.

YTV:ssä 21.5. työryhmä,än men-
nyt pääkaupunkiseudun liikennejärjes-
telmä on elokuun lopulla tullut uudel-
leen esiin. Kehä II:n jatkoa ei nyt ole
suunnitelmassa, sensijaan siinä on
Kehä I:n parantaminen. Seuraavaksi se

tulee mm. Espooseen lausuntoa
vaften.

Syysterveisin

Lint uv aqr an Kehä l I toímikuw alai set
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Lintu-
metsän
yläasteen
koulu
Leppävaaran alueelle on muutta.
nut enemmän lioululaisia. kuin
on ollut poismuuttaneita. Lähes
kaikilla luokkatasoilla on alueel-
la enemmän lapsia kuin vuosi
sitten. Sen vuoksi Lintumetsän
koulun rakentamis{a ajava
vanhempaintoimikunta on lähet-
tänyt kaupunginhallituksen
jäsenille allaolevan kirjelrnån,
missä vaaditaan kouluhankkeen
aikaistamista niin, että ensi
vuoden tulo- ja menoarvioon
otettaisiin vuodelle 1997 varattu
5 milj. mk. Koulu pitäisi saada
rakennetuksi niin, että se käyn-
nistäisi toimintansa viimeistään
syksyllä 1996. Muussa tapauk-
sessa uhkaa alueen lapsia bussi-
matkailu Etelä-Espoon koului-
hin.

ESPOON
KAUPUNGIN.
HALLITUKSELLE

Lintumetsän koulun
sijoitus
Leppävaaran koulu on Espoon aht¿im-
min työskenælevä yläasteen koulu.
Tilanahtauta helpommaan on suunni-
teltu Lintumeß¿in koulu.

Kaupunginhallitus on hyväksynyt
Lintumesän koulun hankesuunni-
telman. Kaupungin toiminta- ja
talou ssuunnitelmassa vv. 1993-97
hanke on ajoitettu vuosille 1997-98.
Toimina- ja taloussuunnitelmassa
ajoitus on perustunut alueen kouluissa
syksyllä 91 olleiden oppilaiden
tilastoon.

Lintumetsân koulun hankesuunnitel-
maan on alueen vuoden 92-93

oppilasmäärü korjattu sylsyn 92
tilanteen mukaiseksi. Lukuvuoden
93-94 oppilasmääråit ovat kuitenkin
suuremmat kuin edellisvuonna ja on
odotett¿vissa, ettü rakentamistoimin-
nan myötä oppilasm?üirät edelleen ensi
vuonna kasvavat. Leppävaaran suur-
alue on Espoossa tlillä hetkell?i ainoa
alue, jolla on suhteellisen mittavaa
as untorakennu s toiminfaa.

Kun käytetään hankesuunnitelnan
pohjana olluta laskut¿paa, ollaan
toiminta- ja taloussuunnitelmassa
vuodelle 98-99 ennakoidussa tilan-
teessa jo ensi vuonna. Lukuvuonna 96
-97 olisi jo kolme luokka¿, jotka eivät
mahtuisi Leppävaaran kouluun, vaik-
ka säästiþäätökset 34 oppilaan luo-
kistra jäisivät voimaan.

Esitämme muuttuneen tilanteen rakia,
etfä kaupunginhallitus t¿lousarvio-
esityksessään sisällyttäisi vuodelle 97
p¿iätetyn rahoitusvarauksen 5 milj. mk
jo ensi vuoden talousarvioonja ajoir
taisi vv.1994-98 toimina- ja talous-
suunnitelmassa hankkeen vuosille
1994-95, niin ettü koulu aloinaisi
toimintansa viimeistüün syksyllä
1996.

Asemakaava-
tilanteesta

Koulun tontti kuuluu Lintumetsä I
asemakaava-alueeseen. Kaava on
odottamassa kaupunginhallituksen kä-
sittelyä. Kaupunginhallituken klisitte-
ly on noin vuoden myöhässä alkupe-
räisestä kaavoitusaikataulusta.
Kaupunginhallituksen käsittely?i edel-
tänyt valmistelu ja käsittely on eden-
nyt aikataulun mukaisesti. Sen jälkeen
kaava on seissyi.

Edellytlimme, etfä kaupunginhallitus
käsinelee kaavan välittömästi vähin-
tään koulun tontin osalta, jotta kaavoi-
tustilanne ci muodostu esteeksi koulu-
hankkeelle.

Espoossa 13 pnä syyskuuta 1993

Vanhempaintoimikunt¿ L,intumetsän
koulun rakenamiseksi
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Myymäläauto
K-halli Vankkurin myymäläauto
pysähtyy nyþisin tiistaiSin ja torst¿i
sin Invalidintien ja Reserviläisentien
risteylaessä kJo' l7 .20.

Omatoimiset asukkaat ottivat itse
yhteyttä kauppi¿raseen päästäkseen
jälleen jalkapatikassa kauppaan, kun
Tikkaeli Bonus 2000 -myymülä oli
kannatüamattomana lopettanut toimin-
tansa.

Lähikaupat eilrät tule toimeen
ilman asiakkaita. Suosikaamme lähi-
kauppoja, jos pidämme niitü arpeel-
lisina palveluntuotajina!

Pysäkki
Kaavatoimikunta sai omakotiyhdis-
tyksen johtokumalta 6.9. tehtliv?ikseen
selvittää linjan 201 uuden reitin puut-
teita; muun muassa sitü, miksi Paula-
kosken kaupan kohdalla ei ole
pysäkkiåi?

Väylät kuntoon
Omakotiyhdistys laarü kaupungille
esityksen, että Lintuvaarantie on
saat€ttåva asialliseen kuntoon jalka-
käytävineen kaikkineen mahdollisim-
man pikaisesti. Omakotiyhdistyksen
johtokunnan .jäsen Kalevi Onnela,
joka on kaupunginvaltuutettu, tehnee
asiasta myös raha-asia-aloifteen heti
vuodenvaihteen jälkeen.

Näppäriä sormia, nopsia jalkojâ...
Lintuvaaralaisilla on nyt oivallinen mahdolliduus saada helpotusta jokapäiväisiin
askareisiin ja siten helponaa elämäänsä. Joukko Lintuvaaran koululaisia on lupau-
tunut pient¿i korvausta vastaan hoihmaan naapureidensa ja muidenkin apua tarvit-
sevien toimissa, joihin itseltä ei rütli aikaa tai voimia.

Jos et nyt juuri katso tarvitsevasi tarjot$a palveluja, laita luettelo talteen vastai-
suuden varalle!

Seuraavassa lisa halukkaista palvelujen tarjoa.jisa sekä iät, osoitteet ja se millai
sia töitÌi he ovat valmüta tekemä?in:

Nimi Ik¿¡ Osoite Puh. Valmiudet

Kaija Aalto 1l Hämeenkyläntiel8 541.181 Piha-japuutarhatyöt,
koiran ulkoilutus

Heidi Antalainen , I I Tö1'htötiaisentie 4 A 519 921 Omenien keräily, koiran

Lüsi Anttonen 12 Ruisrääkäntie4 546 33r Ornenien keräily, kaupassa
käynti, koiran ulkoilutus,
lasten hoito yms.

Teemu Asplund ll Hippiäisentie.2 G 13 51229æ lhan mitä vain!

Teemu Huomô t0 Lintuvaarantie 67 547 1340 Yhdessä Tomi Nikkosen
kanssa: karþassa käynti,
omenien keräily, haravointi
yms.

Laura Huovinen l0 Lintumetsänpiha 6 5417Cf Pienenkoiranulkoilutus,
omenien kerâily,
pihatyöt

AnuHyvönen 12 Nokka5A 541 1990 K.aupassakäyntijakotityöt

TuomasKuokkanen 12 Punavarpusentie13 5n2AZ Pihatyöt,kaupassakäynti;
kilttieri koirien ulkoilutus

ouo Könkkölä l0 Ruisräliklintie 12 544786 Ornenien keräily, koiran
ulkoilutus, kaupassa käynti,
nurmikon leilùaus

SaaraKönkkölä 12 Læipurinkuja I B 12 516284
544786

Omenien keräily, koiran .
ulkoilutus, lastenhoito
(3-6 v)

Vutijäkalliosa Lintuvaaraan kulkeva
kevyen liikenteen väylä saadaan
vuonna 1995. Näin on kaupunki
vastånnut omakotiyhdistykselle, joka
on asim kirjallisesti kaupungilm
kysynyt.

Seuraara vanhempain-
tointikunnan kokous on tiis-
taina 16.11.1993 klo 18.30
Lintuvaaran koululla

Espoossa on lukuisia hankkeita, jotka
kilpailevat Lintumetsän kou lun
rakenfamisen kanssa. Rakentamista
ajavassa vanhempaintoimikunnassa
m¡viþan kaikkien koulua tarvitsevien
laslen vanhempien aktiivista panosta.

Nüna Laine 12 Lintumetsänpiha19 546620 Pihatyöt,kaupassakäynti

Laural¡htonen 9 Peukaloisenpolku3A 516337 . Koiranulkoilutus,omemen
keräys, kaupassa käynti,
kotþöt

Milla L¡htonen l2 Peukaloisenpolku 3 A 5163Y l¿sten hoi¡o (alle 7 v.),
kaupassa käynti, omenien' keräys,kotitytit,koiran
ulkoilutus yms.

Tea Ma{asalp ll Muskettitie 24 544413 Eierittelyä

Nüna Markkula 12 Ruisrääkäntie 3 542795 Ornenien ker'áily, koiran
ulkoilutus, süvous, lasten.
hoito (ei pienen), kaupassa
käynti

TorniNikkonen l0 Hempontie 13 5t9 756 Yhdessä Tecmu Huomon ,

kanssa: koiran ulkoilutus,'
nurmikon leilkaus,
ornenien keräiþ, kaupassa
käynti



Ari Nilsson ll Sinitiaisentie2B 514 350
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Omenien keräys, koiran
ulkoilutus, kaupassa käynti,
roskien vienti

iVüa Nurmela 12 Pajusi*untie 12 A 541 132 Kaupassa kâynti, kotityOt,
pihatyöt, koiran ulkilutus
yms'

Camilla Nyman 12 Jääskeläntie 32 A 546 475 Pihatyöt, kaupassa käynti,
koiran ulkoilutus, kotityöt,
omenien keräys yns.

Lauri Paavola ,12 Veæraanintie 21 54r 855 Pihatyöt, kaupassa käynti,
omenien keräys, Erutarha-
työt, koiran ulkoilutus

Tlkka Peltoniemi l0 Lintuvaarantie 93 541792 Koiran ulkoilutus, kaupassa
käynti, koti- ja puut¿úatyöt

Katri Peltonierni 8 Lintuvaa¡antie 93 541792 Omenien keräys

Matti Peltoniemi 12 Lintuvaarantie 93 541792 Piha- ja puutarhatyöt, koti-
työt, kaupassa küynti,
omenien keräys yms.

Juhani Pr¡lkkinen 12 Muuttolinnunreitti 20 542141 Nurmikon leikkaus, koiran
ulkoilutus, kaupassa käynti

Paula þlkkö ll Punavarpusentie 9 514295 Koiran ulkoilutus

LauraPöyhðnen 12 Hippiäisentie2IlS 5nn88 Koiran ulkoilutus, omenien
keräys, kaupassa kâynti,
jotkur pihatyöt, kotiryöt
yms.

Maria Rout¿ 12 Töyhtöriaisenrie 6 519779 Kaupassa käynti, omenien
keräys, puutarha- ja kotityöt,
koiran ulkoilutus yms.

Tüa Salo 9 Jääskel¿inrie 2l 5471016 Omenienkeräys,koiran
ulkoilutus, lastenhoito
(3-6 v) yms.

Jutø Schmidt 9 Paikkalinnuntie 5 545 572 Kaupassa käynti, koiran
ulkoilutus

Marila Sorsa ll KatriValantie15 516615 Eieritteþä

Kirsi Stenstr<im I I Katri Valantie l8 515 772 Omenien keräys, koiran
ulkoilutus

Anna Suomalainen 12 Alokastie 6 543232 Koiran ulkoilutus, kau¡rassa
käynti, omenien keräys yms.

Valtteri Tuominen l1 Peukaloisenpolku 4 512 1561 Kaupassa'käynti,veneiden
' suvous

TanjaVeteläinen 12 Töyhtötiaisentie2 5122014 Koiranulkoilutus,kaupassa
kÍiynti, puutarhatyöt,
omenien kerãys

Teija Veteläinen l0 Töyhtötiaisentie 2 5r220t4 Yldessã Sini Voutilaisen
kanssa: koiran ulkoilutus,
kaupassa käynti, omenien
keräys

JouniVirkkunen l0 Ruisrä¿ikäntie20A5 543 Il5 Koiran ulkoilutus, pihatyöt,
kaupassa käynti

Tomi Vifanen ll UntuvaarantieTg 546357 Kaupassakäynti

Yhdcssái Teija Veteläisen
kanssa: koiran ulkoilutus,
kaupassa kä1'nti, omenien
keräys

(ò ø

I

SiniVoutilainen ll l¿ululinnun¡eitti 14 544428

Ø
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Liikennepäivä
Lintuvaaran
koulussa
Svvslukukauden alka iaisiksi
sÍiskuun 2. päivänä järjestettiin
poliisin, koulun ja kotien yhteis-
toimin Lintuvaaran koululaisille
liikennenäivä. Päivän aikana
oppilaaf saivat tutustua poliisin
obästuksella poliisiautoon ¡a
-moottoripyörään.

Koululla oli katsastuskonttori,
jossa tutkittiin polkupyörien kunto.
Oppilaat mittasivat opemjan avustnk-
sella autojen ja traktorien (1 kpl)
nopÇuksia, tekivät havaintoja Lintu-
vaaran liikennemerkeist¿i, tårkkailivat
autòilijoiden läpiajokieltojen noudat-
tamisa ja opittün paljon muutå liiken-
teeseen liittyvää. Tutkimusten tulok-
set kirjattiin ja raportoitiin. Liikenne-
merkkejä löytyi kaikkiaan 154, joisø
rikkiriäisiâ 3 ja arpeeuomaksi todet-
tuja oli myös 3.

Polkupyörili katsastettiin 116. Kai-
kissa katsastetuissa pyörissä oli kun-
nolliset jarrut, mutta se seikka olikin
sitten ainoa, missä ei ollut moittimist¿.
Pyöristä löydettiin yllättävåin paljon
puutteita ja vikoja, kutgn oheinen'
taulukko osoittaa:

Va¡usæ Kunnossa Rikki Puuttuu

Valaisin-
laitteet
hämärässã

13

ianulaite 116
Punainen
takaheiiætin 94
Valkoinen
etuheiiastin 85
Sivuheijasti-
met
pinnoissa

Poljin
heiiastimet

6.-luokþlaiset tutkivat ajoneuvo-
mlülriä ja lähinnä läpiajoa Lintu-
vaarassa, Uusmäessä ja Hämevaaras-
sa. Tulokseksi saatiin tunnin aikana
(8.30-9.30) seura¿vanlaisia lukuja:

Läpiajo Hämevaarassa: 40 autoa
130:stä
Läpiajo Uusmäessåi: l8 autoa 80:stä
Autoja koulun kohdalla: 132

Autoja Paulakosken kohdalla: 343

Lisäksi kirjuri huomauttaa, että saadut
tulokset ovat "lähes tarkkoja".

Keskiviikkona 1.9. puoliyhden ja
yhden vitlillåi 3b-luokka mittasi tutkal-
la autojen nopeuksia Lintuparventiellä
Paulakosken kaupan ja koulun risteyk-
sen våilillä, missä nopeusrajoitus on 40
mVtunnissa.

Ti¡lokset.:

Nopeus mitattün 22 autolle ja I
traktorille.
Traktori aloi 22 km/tunnissa
3 autoa ajoi 40 km/tunnissa tai sen alle
5 autoa ylitti 60 km/tunnissa, joista
korkei¡ nopeus 65 km/tunnissa
loppujgn 14 auton nopeus oli
useimmilla välillä 40-50 km/tunnissa

Leppävaaran
Kansantalo

12t

K o tikulmamme j tir j e st ö t e si t t tiy ty v tit.
Vuaro ssa on Lepp riv aaran j drj e stö-
yhdistys - tai oikeastaan lzppdvaaran
Kans antalo, j ot a. se y ll tip itdö.

Thlo aivan viisikymmentäluvun
alusta Vallikatu 1.5:ssä. Talo par-
haassa iässáân, pari vuotta sitten 40
vuotta täyttÊinyt. Nimikin on hyvåi:
Kansantalo.

Leppävaaran jårjestöyhdistys,
monenlaisten työväenjärjestäjen
yhteenliittymä, on sen elinvoiman
takana.

Tai ei oikeastaan. Tblon takana on tal-
koohenki, jota nykyään ehk¿i kutsutaan
yhteisöllisyydeksi, solidaarisuudeksi ja
vaikþ miksi. Ytimenäon nykyþinkin
ajatus, että ihmisen kannatta¿ nähdä .

vaivaa yhæiseksi hyväksi.
Toisa sataa talkoolaista osallistuu
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edelleenkin vuosittain Kansantalon
kunnossapitoon ja toiminnan jåirjeste-
lyihin.

Rakennusvaiheen työrupeanat
vaativat aikoinaan ihmisiltä tåvatto-
masti enemmän. T!ömiehet ja -naiset,
joish monet rakensivat samanaikai-
sesti omaa kotiaan, nostivat Kansan-
talon harjaan vapaaehtoisvoimin. Jopa
taloon tarvitut tiilet on itse tehty.

Kun 1950-luvulla ilamat ja koko
illan teatteriesitykset vetir,ät yleisöä
niin että seinät olivat revetä, taloa laa-
jennettün.

Sunnuntaiillan bingo on ollut puo-
lest¿an vüme vuosikymmenten sana,
mutta fânssittu talolla on aina.

- Kansantalo on ainoa oikea tanssi-
paikka Espoossa, missä on elävää
tanssimusükkia tarjolla sen jälkeen
kun Matinkyl¿in Pirtti pari vuotta sit-
ten lopetti, Matti Ruotsala kertoo.

Neljä kymppiä lipusta, nün lauan-
tai-illan tekemisiä ei tarvitse murehtia.
Orkesterien ahdissa tulee pyörähtele-
mäân ihmisiä pitkin påüikaupunkiseu-
tua, mutt¿ löytävätkö naapurit parke-
tille?

Matti Ruotsala, joka on vuosikau-
det vastnnnut tanssi-iltojen orkesteri-
jürjestelyistä, epäilee.

- 200 henkeä tulisi joka heittämänä
tansseihin naapurustosta, jos leppä-
vaaralaiset ja lintuvaaralaiset innostui-
sivat käyttämään Kansanøloa tanssi-
paikkanaan.

Se oli kutsu. Naapuria ja satun-
naista ohikulkijaa lähelle voi pääst2i

muuallakin kuin Maxi- marketin jo-
nossa.

Tästähän on kysymys koko Kan-
santalon ideassa. Lähiseudun ihmiset
ovat tarvinneet ja tarvitsevat julkista,
muftå "omaa" tilaa voidakseen juhlia,
pitää tiukan kokouksen tai törmäui ih-
miseen asiassa ja toisessa.

Maija Inkinen, Kansantalon talon-
mies, on nainen paikallaan. Hän ker-

Reipasta
talkoovök¿ö
Kansantalon
työnaalla
vüsiþrurcn-
luvun alussa.

too ulkomuistisø kuæn aina, onko ta-
lolla vapaata tai varattua.

- Ilaisin toimii kaksikin balettikoulua,
keskiviikkoisin pâivällä on eläkeläis-
ten kerho (ensin jumppa ja sitæn lau-
lukerho). Painonvartijat kokoontuvat
torstaisini tanssit on lauantaisin ja
bingo sunnuntaisin klo 17.

- Ja sitten varataan tiloja kaikkeen
mahdolliseen muuhun. Urheiluseurat
ja muut järjestöt pitävät tilaisuuksiaan,
aloyhtiöt kokouksiaan ja ihmiset syn-
tymäpliiviään, häitåüin ja muia perhe-
juhliaan.

- Viime vuosina lapset ovat alkaneet
käyttlili Kansanaloa aivan uudella ta-
valla, kun pliivåihoitovirasto on järjes-
tänyt tüållä mm. teatteriesityksiä, joi-
hin lähiseudun päivåikotien ja perhe-
päivähoitajien lapset ovat tulleet.
- Kallista?

- Ei. Jos vaikka h?iät jä{estää tüällä,
niin 1 200 markalla ovat kaikki tilat
käytössä keittiöstä juhlasaliin. Astiat
samaan hintaan. Pienemmät tilat ja
tilaisuudet ovat tietysti paljon halvem-
pia. Ja kautfa aikojen täällä Kansanta-
lolla on ollut semmoinen tapa, ettli
työttömien ja lakossa olevien kokouk-
siin johtokuna on poikkeuksetta
myöntänyt tilat ilmaiseksi.

Minkälaisen vastauksen mahma
lvfatti Ruotsala, Kansantaloa ylläpi-
tlivän järjestöyhdistyksen johtokunnan
jäsen, antaa jos häneltli kysyy, että
mitli uutt¿ aiotte meille arjota lähi-
tulevaisuudessa?

- Tajota? Ei meillä sellaist¡ viisasten-
kiveä ole, mutta jos kysytte Inkisen
Maijalta vapaata tilaa, kun tahdotte
järjestää sirä mir,li rahdotte, niin eivät-
köhän talon seinät periksi anna!

Maija Inkisen lavoittaa
puhelinnumerosta 515 412.

LINTUVAARAN ASEMA.
KAAVAT JUMTSSA

Lintulaakso l:n ja Lintumetsä l:n
asemakaavaluonnokset ovat melkein
vuoden seisseet odott¿massa kau-
punginhallituksen käsitælyli. Molem-
missa tapauksissa kaupunkisuunnit-
ælulaut¿kunnan ja kaupunkisuunnit-
teluviraston virkamiesten työ eli asian
valmistelu on ollut tehrynä miltei vuo-
den ajan. Jostain käsittämättömästå
syystä asiat eivåit kuitenkaan etene
kaupunginhallituksen käsittelyyn.
Lintumetsä l:n osalta tilanne on lisäksi
sellainen, enä kaavaluonnos pitäisi
vahvistaa nähtÌiville laitett¿vaksi
ensimmåiisen nåihtävillåiolon aiheut-
lamien muutosten jälkeen uutta huo-
mautus- ja lausuntokienosta varten,
minkåi tehtüvän ei luulisi vievän
tolkuttomasti aikaa.

Omakotiyhdistys on p¡üittänyt
llihettää kaupunginhallitukselle kirjel-
män Lintuvaaran alueen kaavojen
käsittelyn nopeuttamiseksi. Myös kau-
punkisuunnittelulautakunta on käsitel-
lyt kaavojen (myös muiden kuin
Lintuvaaran) vüpymistä kokoukses-
saan ja pyrkinyt jouduttamaan käsit-
telyä. Kaikki yhteydenotot kaupungin-
hallituksen suuntaan ovat toivottavia!

Ympåiristöministeriö on vahvist¿-
nut Lintukorpi II asemakaavan. Vah-
visamata jäi ainoastaan yksi tontti,
jolle oli kaavailtu rakennusoikeutta
huomattavasti ympäroivää omakoti-
asutusta enemmän. Asiasta oli valit-
tanut ainakin Lintuvaaran omakoti-
yhdistys.

Omakotiyhdistys lähestyi kau-
pungin teknistå virastoa ja kiirehti
kevyen liikenteen väylân rakentamista
Katri Valan tien päästä Leppävaaran
uimahallin tienoille. Vasfauksen mu-
kaan rakenamiseen on varAttu mÍilirä-
raha syksylle 1995, eikä aikaistami-
sesta ole toiveia.

Kevyt lükenne Lintuvaarantiellä
on syksyn pimetess¿i hengenvaaral-
lisen näköistä touhua. Koska tie Pau-
lakosken risteyksestå etel¿i¿in on ase-
makaavoitetulla alueella, on mahdol-
lisla vaatia kaupunkia rakentamaan
kaavoituken mukaiset jalankulku- ja
pyörtiilyvliylät. Omakotiyhdistylsen
lisäksi voisivat mahdollisimman
moner rierä käyffävär kirjallisesti ai
puhelimitse l¿ihesty¿i kaupungin tek-
nistli virastoa ja kysellä rakentamisen
aikataulua.

Runsasta sienisyksyä kaikille!
Marja-Leena Karhula

Sisko Ilelsti



Suou¡tt rAlous on kääntymässä kasvuun. Sámalla kasvavat

myös yritysten rahoitustarpeet ja yksityisten ihmisten tarpeet

saada lainaa

Ny, järjestettävällä osakeannilla Unitas varmisraa, ertä

Yhdyspankin luotonantokyky vastaa kasvavaa kysyntää.
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